«Танцуй и пой, моя Россия!»

ЧЕЛЯБИНСК, ВСТРЕЧАЙ!

5 ноября 2024 г. в Челябинске пройдёт региональный этап VII Всероссийского фестиваля сценического искусства «Танцуй и пой, моя Россия!» в Челябинском государственном академическом театре оперы и балета имени М.И. Глинки.
Этот региональный этап посвящён детскому классическому балету. 

Коллективы-участники и их руководители смогут повысить свое профессиональное мастерство, узнать о новых тенденциях и их практическом применении в классическом балете, познакомиться с опытом коллег из других коллективов. В рамках образовательной программы улучшить свои теоретические и практические знания и многое другое.

Участники смогут посетить:

✔мастер-класс по классическому балету
Преподаватель: Жанна Богородицкая. Заслуженная артистка России, экс-прима балерина и ведущий педагог театра «Кремлевский балет».
✔лекция
Преподаватель: Константин Иванов.

Художественный руководитель региональных этапов фестиваля «Танцуй и пой, моя Россия!». Заместитель Председателя Правительства Республики Марий Эл — министр культуры, печати и по делам национальностей Республики Марий Эл. Российский солист балета, балетмейстер. Председатель Марийского регионального отделения Союза театральных деятелей РФ. Заслуженный артист РФ, народный артист Республики Марий Эл.
✔лекция
Лектор: Наталья Андросенко, эксперт по социальному проектированию и пресс-секретарь фестиваля.
Фестиваль «Танцуй и пой, моя Россия» проходит уже в седьмой раз. Лауреаты регионального этапа получат денежные призы и возможность выступить на одной сцене с прославленными академическими коллективами нашей страны в Финале фестиваля в Государственном Кремлевском Дворце 6 декабря 2024 года.

Генеральный продюсер фестиваля – Заслуженный артист России, генеральный директор компании ООО «Глобэкс промоушен», Лауреат премий «Душа танца» и «Национальное достояние», продюсер Международного фестиваля классического балета им.Р.Нуриева,                Международного фестиваля балета в Кремле, Международного фестиваля балета им. Г. Улановой Айдар Шайдуллин.

Художественный руководитель региональных этапов – Заслуженный артист России, Народный артист республики Марий Эл, Заместитель Председателя Правительства Республики Марий Эл — министр культуры, печати и по делам национальностей Республики Марий Эл, Председатель Марийского регионального отделения Союза театральных деятелей РФ Константин Иванов. 

Фестиваль проходит при поддержке Президентского фонда культурных инициатив РФ и ФГБУК «Росконцерт».

